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Хмельницький / 2015 



10 вересня 2014 року я, Станіслав Григорій Васильович, уклав угоду з 

Міністерством освіти і науки України про призначення на посаду директора 

професійного ліцею м. Хмельницького. 

Сьогодні, згідно з умовами контракту я звітую перед колективом про 

керівництво Хмельницьким професійним ліцеєм. 

В своїй діяльності колектив ліцею працює над виконанням Державної 

національної програми «Освіта», Законів України «Про освіту», «Про 

професійно-технічну освіту», наказів та нормативних документів Кабінету 

Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і 

освіти Харківської обласної державної адміністрації, які спрямовані на розвиток 

професійно-технічної освіти. 

У зв’язку зі зміною кількості годин на предмет «Захист Вітчизни» 

розроблені та погоджені належним чином робочі навчальні плани для підготовки 

кваліфікованих робітників на базі базової загальносередньої освіти з професії 

«Слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування. Електрогазозварник» 

з терміном навчання 3 роки. 

Для роботи за цими робочими навчальними планами розроблені комплекти 

навчально-програмної документації. 

Продовжено термін дії ліцензії з професій «Живописець. Оформлювач 

вітрин, приміщень та будівель» та «Асистент референта. Офісний службовець 

(бухгалтерія)». 

Основне призначення ліцею ― підготовка кваліфікованих робітників для 

підприємств м.Хмельницького та Хмельницькоїобласті. 

План державного замовлення з прийому учнів на 2014/2015 навчальний рік 

становив 145 осіб і виконаний на 100%. 

У 2014/2015 навчальному році в ліцеї навчалось на 01.10.2014 року 441 

учень. Станом на 30.06.2015 року – 222 учня, випуск складає 209 осіб (січень 

2015 – 75 учнів, червень 2015 – 129 учнів):  

 отримали довідку – 0 

 отримали дипломи – 129  

 отримали диплом з відзнакою – 18  



 отримали встановлені розряди – 129 

 нижче встановлені – 0 учнів 

 отримали кваліфікацію з двох і більше професій – 100 учнів 

 отримали атестати – 100 учнів 

 отримали посвідчення швачки – 30 слухачів 

  

За звітний період педагогічний колектив ліцею працював та працює над 

виконанням питання 100% працевлаштування випускників. Підписано 326 

двохсторонніх договорів з підприємствами м. Хмельницького та Хмельницької 

області на підготовку, проходження виробничої практики та працевлаштування 

випускників, а саме: 

 Кафе «Театральне»; 

 Ресторан «Золотий Лев»; 

 КЗК «Хмельницький обласний художній музей»; 

 ТОВ «Домобудівна компанія»; 

 Дзеленецька сільська рада, с.Дзеленці Волочиський р-н,; 

 ПП «Імідж», с.Веселець, Городоцький р-н, Хмельницька обл.; 

 КП «Електротранс»; 

 ВАТ «Хмельницькводоканал» 

 ПАТ «Хмельницькгаз» 

 ФОП Шум Тетяна Олегівна 

 Ресторан «Новий світ»; 

 ТОВ «Подільська судова експертиза» та інші 

Поновлені та встановлені зв'язки з підприємствами та організаціями  

м. Хмельницького та Хмельницької області на яких учні ліцею проходять 

виробничу практику за професією «Столяр»: 

 ТОВ «Кармен-меблі» 

 ТОВ «Меблі-Білес» 

 

  



 

 

 

 

Аналіз теоретичної та 

професійно-практичної 

підготовок 

  



У ліцеї існує певна система щодо індивідуальної роботи з учнями. Саме 

завдяки цьому, учні досягли вагомих результатів в різноманітних змаганнях та 

конкурсах. Загалом в даних конкурсах брали участь понад 50 учнів. Вибороли 

призові місця та стали переможцями – 20 учнів, з них участь в обласному 

конкурсі творчих робіт учнів з загальноосвітніх предметів:  

 математика – Диплом ІІ ступеня (викладач Любінецька Н.В., 

учениця 18 групи Калюжняк Анастасія); 

 фізика – Диплом ІІ ступеня (викладач Беляєва Н.В., учениця 22 

групи Федюнініа Анастасія, учень 32 групи Колесницький Любомир); 

 історія України – Диплом ІІІ ступеня (викладач Дячишена 

О.О., учениця 20 групи Тріщ Дарина); 

 хімія – краща робота в номінації «Хімія в моїй професії» 

(викладач Хованець Н.В., учень 32 групи Колесницький Любомир);  

Для задоволення потреби учнів у розвитку їх творчих здібностей  в ліцеї 

працювала велика кількість предметних гуртків та спортивних секцій в яких було 

задіяно майже 90% учнів. 

Тому, завдяки тісній співпраці викладачів з учнями у 2014 – 2015 

навчальному році велика кількість учнів проявили особливі успіхи у навчанні, 

художній творчості, досягли значних результатів у творчих конкурсах, 

змаганнях, а творчі колективи ліцею отримали премії, дипломи, грамоти, подяки.   

У наш час, важко уявити навчально-виховний процес без сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій. Тому в ліцеї створено певну 

матеріально-технічну базу для проведення уроків з використанням 

мультимедійних технологій.  Працює 2 комп’ютерних класи.  

Сприяє організації навчально-виховного процесу мультимедійний 

проектор, проекційний екран, цифрова фотокамера, відеокамера, сучасний 

ксерокс. В наявності 8 принтерів, 3 ксерокси. Бібліотека ліцею забезпечена 

комп’ютером, підключена до локальної мережі Інтернет.  

Всі педагогічні працівники мають навички використання мультимедійної 

техніки на уроках та в позаурочний час.  



Ліцей підключений до мережі Інтернет з необмеженим доступом, що 

забезпечило реальні можливості роботи в Інтернеті як для педпрацівників, так і 

для учнів. Інтернет-технології широко використовуються при підготовці 

дипломних робіт учнями  та педагогами. 

Викладачі та майстри виробничого навчання активно впроваджують у 

навчально-виховний процес мультимедійні технології, зокрема із застосуванням 

мультимедійного проектора, комп’ютерних педагогічних програмних засобів 

навчання. Маємо власний сайт, адміністратором якого є Гончарук В.С. та 

Якобчук І.І. 

Навчально-виробничий процес в ліцеї організовано на основі тісної 

співпраці із роботодавцями та соціальними партнерами. Це забезпечує 

впровадження та вивчення новітніх технологій, що використовуються на 

сучасних підприємствах. Для цього була  у 2014-2015 навчальному році 

поповнена виробнича база в майстернях професії «Електрогазозварник» 

газозварювальним інвертором, напівавтоматом та плазморізом.  

Виробнича практика учнів здійснюється в умовах виробництва. 

При цьому враховується необхідність виконання держзамовлень цих 

підприємств в сучасних умовах. 

Так із узгодженням з Департаментом освіти і науки були скореговані 

навчальні плани і змінено термін проходження виробничої практики учнів учнів 

з професії «Кравець»  з тим, щоб терміново пошити камуфляжні костюми для 

воїнів АТО та військові розгрузочні желети. 

В навчально-виробничій лабораторії професії «Слюсар з експлуатації та 

ремонту газового устаткування» оновлено навчальний стенд «Обладнання 

систем газопостачання із двоконтурним газовим котлом та проточним газовим 

водонагрівачем». Розпочато роботи по обладнанню нової майстерні професії 

«Електрогазозварник» для виконання робіт по газовому зварюванню. 

 На уроках виробничого навчання у зимовий період  виготовлялись 

пічки-буржуйки для передової та було підготовлено 3 тисячі пакетів «сухих» 

борщів (кожен пакет розрахований на 10 літрів борщу), пошито сотні 

маскувальних костюмів та чохлів на каски. 



  За минулий рік здійснено сучасне оздоблення відремонтованої 

учнівської їдальні учнями професії «Живописець. Оформлювач вітрин, 

приміщень та будівель». 

 Також майстри виробничого навчання та учні художнього профілю 

прийняли участь у міському заході «Зроби місто кращим» і розписали стіну в 

українському національному стилі біля Хлібозаводу на масиві «Озерний» по вул. 

П. Мирного.  

 Активно ведеться робота з майстрами виробничого навчання по 

підвищенню рівня професійної кваліфікації за рахунок стажування на 

профільних підприємствах. Вивчаються особові справи майстрів виробничого 

навчання  і в разі невідповідності професійному профілю та попередньо здобутої 

освіти майстри  направляються на навчання. Це  дає можливість в повній мірі 

відповідати вимогам  педагогічно-професійної освіти та займаній посаді. 

 Крім того педагоги та учні Хмельницького професійного ліцею 

приймали участь на протязі 2014-2015 н. р. у всіх навчальних та  науково-

методичних заходах області і міста, про, що засвідчують грамоти, подяки та 

призові місця. 

На початку 2014/2015 навчального року були проведені інструктивно-

методичні наради для майстрів виробничого навчання з питань організації 

навчально-виробничого процесу в ліцеї, на яких визначалися плани та завдання 

на поточний навчальний рік. На засіданнях методичної комісії була розглянута, 

а потім погоджена та затверджена плануюча документація, яка потрібна для 

проведення уроків виробничого навчання. 

На початку першого семестру та вкінці нього були розроблені, погоджені 

та затверджені графіки контролю адміністрації за проходженням виробничої 

практики учнями, контролю уроків виробничого навчання, та плани навчально-

виробничої діяльності на перший семестр та другий семестр відповідно. 

Для набуття позитивного досвіду та отримання нової корисної 

інформації педагогічні працівники ліцею відвідували семінари-практикуми, а 

також приймали участь у навчальній програмі по забезпеченню якості у 



системі професійної освіти на міжнародному семінарі – «Твілінг» під 

керівництвом тренера навчального проекту з Данії. 

Протягом року були проведені внутрішньоліцейні конкурси фахової 

майстерності з професій «Кухар. Кулінар борошняних виробів», «Кравець». 

На конкурсах учні показували свої теоретичні знання з відповідної професії, а 

також практичні вміння з виконання вправ. В рамках тижнів професій 

викладачами спеціальних  дисциплін, та головами відповідних методичних 

комісій були проведені конкурси між учнями 1-3 курсів. В останній тиждень 

жовтня була проведена гра Брейн-Ринг з професії «Асистент референта. 

Офісний службовець (бухгалтерія)».  

Протягом року майстрами виробничого навчання були оновлені існуючі 

інструкційно-технологічні картки та картки завдань, згідно вимог, а також 

створені деякі нові професії.  

Створені нові робочі місця відповідно до державного стандарту 

професійно-технічної освіти професії «Слюсар з експлуатації та ремонту 

газового устаткування. Електрогазозварник».  

Учні групи №33 в якості творчої дипломної роботи виготовляли вироби з 

металу, учні групи №38 підготували колекцію. Дані творчі роботи відзначені 

наказом НМЦ ПТО у Хмельницькій області, як кращі.   

Виконання творчих дипломних робіт дає змогу не тільки зацікавити та 

заохотити учнів, але й покращити матеріально-технічну базу ліцею, так як 

створені макети, пристосування та стенди в подальшому будуть 

використовуватись для проведення уроків виробничого навчання, уроків зі 

спеціальних дисциплін та лабораторно практичних робіт. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Методична робота 

 

 

 

 

 

 

 

 

Робота методичних комісій – 4 з оплатою,  1- на громадських засадах. 

Проведення педагогічних рад – 8 педрад. 

Проведені семінарі-практикуми, психолого-педагогічні лекторії, тренінги, 

майстер-класи: 



Семінари на тему:  

«Методика дистанційного навчання», «Використання сучасних ІКТ на 

уроках професійно-теоретичної підготовки»; 

тренінг на тему:  

««Безконфліктне спілкування» - набуття навичок безконфліктної 

поведінки і спілкування в колективі; 

майстер-класі на теми:  

«Техніка виготовлення штучних квітів з тканини» «Вироби з соломки»,  

«День японської кухні. Готуємо суші»… 

психолого-педагогічний лекторій  «Профілактика агресивних проявів в 

сучасному середовищі». 

Організована  та проведена науково-практична конференція на тему: 

«Новітні технології навчання»». 

Організована  та проведена науково-практична конференція на тему: 

«Новітні технології навчання»». 

Участь в обласній виставці матеріалів  комплексно-методичного 

забезпечення (КМЗ) предметів   з  професійно – теоретичної та практичної  

підготовок «Педагогічні ідеї та знахідки»: 

Матеріалами КМЗ поповнено професійно – теоретичну та практичну  

підготовки, а саме:  

 Навчально-практичний посібник «Облік розрахункових операцій». Автор 

роботи:  Безпечна Галина Василівна 

 Збірник різнорівневих вправ для проведення поетапної кваліфікаційної 

атестації з професії  „Електрогазозварник”  на отримання 2, 3 і 4 розрядів. Автор 

роботи:  Луцик Василь Леонідович - диплом ІІІ ступеня 

 Методична розробка уроку теоретичного навчання із застосуванням 

активних методів навчання з предмету «Живопис» на тему: «Інструменти і 

матеріали в олійному живописі». Автор роботи: Данилюк Ольга Анатоліївна - 

диплом ІІІ ступеня 

 Навчальний посібник  « Робочий зошит асистента референта». Автор 

роботи:  Онило Інна Миколаївна - диплом ІІІ ступеня 



 Дослідницька робота  «Державний стандарт як основа якісного управління, 

планування діяльності та розвитку ПТНЗ» Автор роботи:  Андрієнко Олена 

Володимирівна  - диплом ІІ ступеня 

 Сценарій позаурочного профорієнтаційного заходу з професії «Кухар» 

«Веселі кухарські  будні».- диплом ІІ ступеня. Автор роботи:  Андрієнко Олена 

Володимирівна  

 Дослідницько-пошукова робота «Традиційний народний одяг Поділля, як 

предмет етнографічного дослідження учнями швейного профілю Хмельницького 

професійного ліцею» Автор роботи:  Гер'ятович Інна Володимирівна - диплом ІІ 

ступеня 

 Методична розробка уроку з використанням інноваційних технологій та 

інтерактивних методів навчання з предмету «Основи організації роботи 

асистента референта» на тему «Складання та оформлення службових 

документів». Автор роботи:  Криворучко Людмила Степанівна. 

На базі ліцею проведено обласний навчальний семінар викладачів 

предмета «Захист Вітчизни» на тему: «Організація цивільного захисту. Захист 

населення під час надзвичайних ситуацій». 

Педагогічний колектив протягом навчального року брав участь в обласних 

заходах, відповідно до наказів Департаменту освіти і науки та НМЦ ПТО ПК у 

Хмельницькій області : 

 Участь в обласному конкурсі «Кращий блогер – 2015». 

 Участь в обласному конкурсі інноваційних технологій у сфері 

професійно-технічної освіти. 

 Проведення інноваційних відкритих уроків: проведено 15 відкритих 

уроків. 

 Проведення майстер-класів:  проведено 8 майстер-класів. 

 Проведення тижнів професій: проведено 3 тижні професій. 

Робота по поширенню науково методичної літератури підготовленої 

педагогічними працівниками ліцею: НМЛ в кількості 38 одиниць затверджена і 

рекомендована на засіданні педагогічної ради. 



Впроваджується проект «Віртуальний методичний кабінет Хмельницького 

професійного ліцею». 

Організація роботи по написанню методичних посібників, методичних 

розробок до обласного семінару з предмету «Захист Вітчизни»: Підготовлено 

презентацій – 4, методичних посібників – 3, методичних розробок – 5. 

Засіданні атестаційної комісії: проведено 4 планових засідання, атестовано 

15 педагогічних працівників. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

Виховна робота 

 

 

 

 

 

 



Виховна робота в ліцеї організована і проводилась згідно плану роботи 

ліцею. 

Хмельницький професійний ліцей має здобутки в обласних конкурсах: 

 І місце в обласному конкурсі юних гумористів «Посміхнемось щиро 

Вишні», в номінації «Вишневі усмішки». 

 ІІІ місце в обласному заочному конкурсі авторів-гумористів серед 

учнів «Власні усмішки». 

 ІІІ місце в обласній виставці – конкурсі писанкарства та вишивки на 

пасхальну тематику, номінація «Писанка». 

 ІІ місце в обласному заочному конкурсі, в номінації «Виконання 

витинанки». 

 ІІ місце в обласному заочному конкурсі молодіжних газет «Нова 

преса», в номінації «Краща друкована газета». 

 ІІІ місце в обласному заочному конкурсі стінних газет в номінації 

«Краща стінна газета». 

 ІІІ місце в обласній виставці витинанок та вертепів, в номінації 

«Виконання вертепу». 

Волонтерська робота Хмельницького професійного ліцею відзначена 

подяками Голови правління ВБФ «Серце до серця» Баранською Євгенією. 

Протягом 2014-2015 н.р. проведено поточний ремонт в учнівських блоках. 

Проведено капітальний ремонт учнівських кімнат – 11 шт., встелено лінолеум в 

3-х кімнатах .  

Проведено ремонт і облаштовано залу відпочинку в гуртожитку. 

Проведено ремонт в їдальні, облаштовано 3 туалети, проведено ремонт в 

кабінетах адміністрації, в кабінеті захисту вітчизни. 

Встановлено 11 пластикових вікон в навчальному корпусі. 

План навчально-виховного процесу за 2014-2015 н.р. виконано в повному 

обсязі. Звіт заслухано та ухвалено на педагогічній раді 30 червня 2015 р. 

Протокол №8. 

 


